
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAHUN AJARAN 2020/2021  

 

Satuan Pendidikan  : TK ABA AN NUR 

Kelas / Semester  : A ( 4 – 5 Tahun ) / 1 

Tema  : Binatang 

 Sub Tema / Sub-Sub Tema  : Binatang di Udara  / Kupu-Kupu 

Pembelajaran    : Minggu ke-14  

Alokasi Waktu    : 120 menit (disimulasikan 10 menit) 

 Topik   : Mengenal dan menyayangi binatang Ciptaan Tuhan 

 

KOMPETENSI INTI : KI-1, KI-2, KI-3 dan KI-4  

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN  

Bidang Pengembangan  Kompetensi  

Dasar  
Indikator Pencapaian  

Nilai agama moral  1.1  Menyebutkan binatang di udara ciptaan Tuhan  

Fisik motorik  3.3-4.3  

Mengenal anggota tubuh,fungsi,dan gerakannya dan 

menggunakannya untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus 

Bahasa  3.12-4.12  Menyebut dan menjiplak huruf kupu-kupu 

  Kognitif  3.6-4.6  Mengenal benda dan mengurutkannya  berdasarkan 

ukuran  

Sosial emosional  2.6 Memiliki perilaku taat terhadap aturan sehari-hari 

untuk melatih disiplin 

Seni  3.15-4.15  Membuat berbagai karya dan aktivitas seni  dan 

menunjukkannya menggunakan berbagai karya 

PAI  Membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan 

 

MATERI PEMBELAJARAN:   

• Do’a sebelum dan sesudah kegiatan  

• Menyebutkan binatang di udara 

• Mengenal perkembangbiakan kupu-kupu 

• Pengembangan motorik kasar ” Menirukan Gerakan kupu-kupu terbang “  

• Menyebut dan menjiplak huruf ” Kupu-kupu dengan batu warna “  

• Konsep bilangan 1 sampai 5  

• Membuat kolase kupu-kupu dari daun singkong  



ALAT DAN SUMBER BELAJAR  

• Lagu “kupu-kupu yang lucu”  

• Wayang : telur,ulat,kepompong,kupu-kupu 

• Daun singkong,lem (kolase kupu-kupu) 

• Gambar kupu – kupu yang berbeda ukuran,pensil    

• Batu warna ( menjiplak huruf kupu-kupu ) 

• Kegiatan pengaman : Bermain leggo  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat menyebutkan binatang di udara  ciptaan Tuhan  

2. Anak dapat mengenal perkembangbiakan kupu-kupu 

3. Anak dapat berdo’a sebelum dan setelah kegiatan dengan baik  

4. Anak dapat mengontrol gerakan tangan,kaki  yang menggunakan otot secara lentur untuk 

mengembangkan motorik kasar 

5. Anak dapat menyebut dan meniru huruf “kupu-kupu ” dengan benar  

6.  Anak dapat memahami ukuran benda dan angka yang sesuai  

7. Anak dapat memiliki perilaku yang taat terhadap aturan untuk melatih disiplin 

8. Anak dapat membuat kolase kupu-kupu dari daun singkong 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pembukaan (± 15 menit)  

• Penerapan SOP pembukaan (Salam, sapa, berdo’a sebelum belajar)  

• Guru memberi informasi tentang tema kegiatan belajar hari ini  

• Guru menyebutkan dan mengenalkan binatang di udara ciptaan Tuhan  

  

2. Kegiatan Inti (± 60 menit)  

• Guru mengajak anak untuk mengamati perkembangbiakan kupu-kupu  

• Anak dirangsang  untuk bertanya dan mengemukakan pendapat mengenai 

perkembangbiakan kupu-kupu yang diamatinya.  

• Ragam kegiatan bermain anak:  

1) Kelompok 1: Mengurutkan Perkembangbiakan kupu-kupu   

2) Kelompok 2: Menjiplak huruf kupu-kupu 



3) Kelompok 3: Mengurutkan kupu -kupu mulai terkecil sampai terbesar dan 

menulis angka nya  

4) Kelompok 4 : kolase kupu-kupu dari daun singkong  

5) Kegiatan   pengaman : Bermain Leggo  

  

  

3. Istirahat (± 30 menit)  

Makan bersama dan bermain bebas  

4. Kegiatan Penutup (± 15 menit)  

• Guru menanyakan perasaan anak setelah bermain  

• Penguatan materi hari ini dan menginformasikan kegiatan besok  

• Penerapan SOP penutupan (berdo’a setelah kegiatan)   

  

PENILAIAN PEMBELAJARAN  

• Penilaian Ceklis  Skala Pencapaian Harian  

Nama Anak  :       Minggu :  

Hari/Tgl  :        Kelompok : 

  

Bidang  

Pengembangan  

  

  

KD  

  

Indikator  

Pencapaian  

Perkembangan  

 Hasil Penilaian  

Belum 

Berkembang  

Mulai  

Berkembang  

Berkembang  

Sesuai  

Harapan  

Berkembang 

Sangat Baik  

  

  

Nilai agama dan 

moral  

  

1.1  

Menyebutkan 

makhluk 

binatang di udara 

ciptaan Tuhan  

  

  

      

  

3.1-4.1  

Berdoa sebelum 

dan setelah 

kegiatan  

        

  

Fisik motorik  

  

  

3.3-4.3  

Mengenal 

anggota 

tubuh,fungsi,dan 

gerakannya dan 

menggunakannya 

untuk 

pengembangan 

motorik kasar 

dan halus  

        



Bahasa    

3.12-4.12  

Menyebutkan 

dan menjiplak 

huruf kupu-kupu 

        

  

  Kognitif  

  

3.6-4.6  

Mengenal konsep 

dan ukuran dan 

angka bilangan 

 1-5 

        

Sosial emosional    

2.6 

Mengenal 

perilaku taat 

terhadap aturan 

untuk melatih 

disiplin 

        

  

Seni  

  

3.15-4.15  

Membuat hasil 

karya dari 

berbagai media  

        

 

• Catatan Anekdot  

Hari / Tanggal Nama Anak Kejadian / Perilaku Keterangan 

    

    

  

• Hasil Karya  

No Nama Anak Hasil Karya Hasil 

Pengamatan 

KD/ Indikator Capaian 

      

      

  

         Mengetahui,             Bantul, 21 Mei 2021 

Kepala TK ABA AN NUR                 Guru kelas  

  

  

  

  

Enik Suci Kurniasih, S.Pd M.S.I                    Suranti,S.Pd AUD   


